

Выставка «Русское зодчество XVII - XXI вв» состоится в «Доме на Брестской»

18.10.2016

С 7 по 25 ноября 2016 года в «Доме на Брестской» состоится выставка «Русское зодчество XVII – XXI вв.». Организатор проекта - «Информационно-аналитический центр Комплекса градостроительной политики и строительства города Москвы, при поддержке Департамента градостроительной политики г. Москвы.

«Русское зодчество XVII-XXI вв.» масштабный проект, демонстрирующий развитие русской архитектуры с XVII века до современности, эволюцию на протяжении веков.

Экспозиция выставки охватывает видоизменения от изучения деревянного зодчества до осознания необходимости сохранения и реставрации объектов культурного и исторического наследия.

«Русское деревянное зодчество - один из тех символов, по которым Россию узнают во всем мире. Основная цель выставки - демонстрация образцов и элементов традиционного русского зодчества XVII – XXI вв., привлечение внимания к проблемам сохранения исторического наследия, формирование некой преемственности в архитектурном и градостроительном развитии Москвы», - отмечает директор ГБУ «Мосстройинформ» Фарит Фазылзянов. - Объемы реставрации памятников в столице в последние годы значительно выросли. Так, с 2011 года Стройкомплексом Москвы были проведены работы более чем на 700 объектах».

Участие в выставке принимают *Департамент культурного наследия города Москвы, Московский государственный объединенный художественный историко-архитектурный и природно-ландшафтный музей-заповедник «Коломенское», ГУП "Моспроект-2" им. М.В. Посохина, Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы «Государственный музей керамики и «Усадьба Кусково XVIII века», ГБУК г. Москвы «Музей «Садовое кольцо».*

Выставка «Русское зодчество XVII-XXI вв.» будет представлена в нескольких тематических направлениях: «усадьбы через призму времен», «архитектура храмов и монастырей Москвы XVII века», «реставрация архитектурных объектов», «русское зодчество в миниатюре» (архитектурные макеты наиболее интересных объектов). Кроме того в рамках проекта пройдет выставка работ конкурса «Мы-Русичи», Фонда поддержки молодых дизайнеров и архитекторов «ТВОРИ!».

«Одним из критериев русского зодчества является «совершенная гармония с окружающим ландшафтом». Этот признак смело можно отнести ко всему русскому деревянному зодчеству, - говорит начальник Управления градостроительных выставок ГБУ «Мосстройинформ» Ильмира Галиаскар. – Например, к выдающимся произведениям деревянного зодчества относится *дворец царя Алексея Михайловича в Коломенском*. Это целый город с башенками, чешуйчатыми крышами, крылечками с витыми «колоннами». Различные постройки - хоромы, выполненные в индивидуальной манере, не похожие друг на друга, связывались между собой переходами и насчитывали 270 комнат и 3000 окон. Современники называли его «восьмым чудом света». Подобные, яркие проекты мы и стараемся собрать в экспозиции нашей выставки».

Организаторы приглашают к участию в проекте архитектурно-реставрационные мастерские, музеи-заповедники, профильные вузы, художников и фотографов, дизайнеров и архитекторов, коллекционеров Москвы.

Время работы выставки:

7 по 25 ноября 2016 по будням с 10-00 до 20-00

Контактная информация:

Ильмира Индусовна Галиаскар, начальник управления градостроительных выставок

Тел.: +7 (495) 781 24 41, доб. 291;

+7 (499) 250 35 82

E-mail: dom6@str.mos.ru

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/3986401.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)